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Rezerva Baníku v 8. kole Chance Národní Ligy odčinila předchozí nezdar z Příbrami a
prodloužila tak domácí neporazitelnost. V prvním poločase se o vedení domácích postaral
premiérovou trefou v mužském fotbale Vít Škrkoň a po přestávce zpečetil vítězství střídající
Marek Havran.

Domácí sice začali duel aktivně, ale jako první zahrozili z rychlého brejku hosté. Dziuba prostrčil míč
do vápna Poláškovi, jehož pokus vyrazil do zámezí brankář Hrubý.

Slezané následně zareagovali dvěma pokusy Komljenovice. Ten nejprve po signálu z rohu mířil nad
bránu a o chvíli později již z lepší pozice nasměroval centr z pravé strany těsně vedle brankové
konstrukce.

Další slibná šance byla k vidění až po půlhodině hry. Centr zprava dosedl přesně na hlavu Dziuby,
jenž ovšem mířil znovu nad.

Ve 36. minutě se již béčko radovalo. Po chybě hostů posunul Nogha míč na levou stranu šestnáctky
Komljenovicovi, jenž jej následně poslal před bránu, kde balon za brankovou čáru dopravil ve skluzu
Vít Škrkoň, pro něhož to byl první gól v seniorském fotbalu.

Po změně stran se hosté snažili o vyrovnání a v 58. minutě k němu neměli daleko. Koudelka vypálil z
pětadvaceti metrů a jeho tečovaná rána minula levou tyč o pár centimetrů.

O pár chvil později se pro změnu prodral k centru Hais, nicméně slabé zakončení prostějovského
útočníka sebral Martin Hrubý.

Až po více než hodině hry přišla další možnost rezervy. Po přiklepnutí Noghy tvrdě vypálil
Komljenovic, ovšem Mikulec jeho pokus vyrazil a při následných dorážkách byl máván ofsajd.

V 74. minutě spálili domácí velkou gólovku. Havran zleva pasem do kapsy oslovil Komljenovice, jenž
však v jasné pozici ranou bez přípravy bránu přestřelil.

Krátce poté se blýskl krásnou individuální akcí Marek Havran. Od levé postranní lajny se
prokličkoval přes dva hráče až na roh malého čtverce, odkud ale nepropálil Mikulce.

V 81. minutě se už však béčko mohlo radovat. Prudký pas středem prošel až k Marku Havranovi, jenž
potáhl míč do vápna a tváří v tvář Mikulcovi usměrnil svou křižnou ránu k pravé tyči.

Dvě minuty před koncem mohl přidat ještě třetí trefu střídající Šubert, nicméně po prostrčení
Havrana zblízka nepřekonal prostějovského gólmana.

Další branka poté již nepadla, a tak se domácí radují z další domácí výhry, čímž odčinili předchozí
porážku v Příbrami.

Josef Dvorník: „ Očekával jsem velmi těžký zápas, jelikož jsme loni dvakrát s Prostějovem prohráli.
Řekl bych, že hra na míči byla vyrovnaná, ale myslím si, že jsme dnes vyhráli zaslouženě, šance jsme
si vypracovali jak v prvním, tak i ve druhém poločase a byli jsme produktivnější. Soupeř tam měl sice



také nějaké náznaky, ale celkově si myslím, že to bylo zasloužené vítězství. “
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